

「慈暉感恩、頌溫馨」 母親節活動紀實

◎基隆長庚情人湖院區社會志工 陳松益

每年 5 月的母親節，社服課督導總會帶領志工團隊於院內為病友舉辦活動，讓前來門診的民眾及住院的病人，都能沉浸在感恩佳節的氛圍中。

今年 5 月 5 日「慈暉感恩、頌溫馨」活動當天，一大早所有活動志工忙進忙出，各司其職的布置會場。10 點準時由志工夥伴吳秀湄主持開場，癌症中心主任王正旭簡要致詞後，旋即展開精彩的節目。首先由志工舞群來一段熱舞表演炒熱現場氣氛，接著還帶領現場嘉賓們一起做健康操活動筋骨，讓大家感到全身舒暢，頓時精神百倍。緊接著社區大學口琴社吹奏獻藝，高超的吹奏技巧，讓現場民眾大飽耳福；口琴社也特別帶來各式罕見的口琴，讓現場嘉賓大開眼界。這次的活動我們還結合鄰近社區的社團共同舉辦，這些社團在里長帶領下，各個使出渾身解數，除了有手語班的溫

馨表演，還有舞蹈班的時尚韻律舞，最後壓軸是安樂教會的大、小提琴演奏，10 多位小朋友的琴藝超群，琴音繚繞全場，嘉賓們跟著樂音一起哼唱，現場氣氛 HIGH 到最高點。

另外，在活動進行的同時，志工夥伴們也分別在現場及病房分送康乃馨，祝福每位病友及家屬母親節快樂，病友及家屬們在收到我們的花朵時，也對我們表示感謝。

雖然是一點點的心意，卻是表達我們最大的關懷和祝福；母親節只有一天，但孝順卻要一輩子，呼籲天下的子女們：「愛要及時」，也祝福天下的媽媽：「母親節快樂」。



▲王正旭主任（後排左 4）與辛苦的志工們合影
▶ 志工舞蹈團的熱舞表演炒熱現場氣氛



